\WHAT ARE THEY?

‘ Three types of ACEs include: ‘
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\WHAT IMPACT DO ACEs HAVE?

Based on the Kaiser data, as the number of ACEs increases, Possible risk outcomes:
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THE

TRUTH ABUUTAC[:S

HOW PREVALENT ARE ACEs?

The initial Kaiser ACE study® and Philadelphia

ACE study‘revealed the following estimates:

ABUSE

fon nrance N 253%

Il priaceiohiar | K

Sexual Abuse _ 20.1%

I 5

Emotional Abuse - 10.6%

F 332%
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that experienced a specific ACE

*Data weighted to match proportion of adult age, poverty status, gender, race and Hispanic ethnicity distributions
within PHL based on recent census data. Rate differences for some of these items may be due in part to slightly
different warding that was used on the Philadelphia ACE study and the Kaiser ACE study.
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'Source: http:/fwww.cdc.gov/ace/prevalence.htm “Source: Philadelphia ACE Survey, 2013
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— 6% have at least
1ACE

- 81.2 % have at
least one ACE,
higher than the
Kaiser ACE study
average.
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